

Zmena

Výzvy na predkladanie žiadostí o poskytnutie prostriedkov mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti

Vykonávateľ: Ministerstvo zdravotníctva Slovenskej republiky

Názov výzvy: „Zlepšenie plánovania rádioterapie za podpory umelej inteligencie“

Kód výzvy: 11I03-21-V06

Komponent: 11_Moderná a dostupná zdravotná starostlivosť

Názov investície: Investícia 3_Digitalizácia v zdravotníctve

Zdroj financovania: Plán obnovy a odolnosti Slovenskej republiky v súlade so zákonom č. 368/2021 zákona o mechanizme na podporu obnovy a odolnosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov

Cieľ: *Zabezpečiť softvérové a hardvérové vybavenie podporujúce automatizované kontúrovanie rizikových orgánov (ďalej len ako „OAR“ z angl. „organs at risk“) s cieľom skrátenia času kontúrovania OAR a zvýšenia kvality zdravotnej starostlivosti o onkologických pacientov pri radiačnej liečbe.*

.....
ministerka zdravotníctva Slovenskej republiky

V Bratislave, dňa 16.07.2024

Obsahové náležitosti výzvy

Vykonávateľ na svojom webovom sídle zverejnil dňa 31.08.2022 v Komponente 11 Moderná a dostupná zdravotná starostlivosť výzvu s názvom „Investícia 3 Digitalizácia v zdravotníctve“ s kódom 11103-21-V06 (ďalej aj „Výzva“).

Zmeny vykonané vo Výzve na predkladanie ŽoPPM

Vykonávateľ vo výzve „Zlepšenie plánovania rádioterapie za podpory umelej inteligencie“ vykonal nasledovné zmeny:

1. **Dokument 00 Výzva na predkladanie žiadostí o poskytnutie prostriedkov mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti**

Znenie textu v časti: 3.5.2 Podmienka časovej oprávnenosti prostriedkov mechanizmu

Poradové číslo: 15

Podmienka poskytnutia prostriedkov mechanizmu: Časová oprávnenosť realizácie projektu

Popis podmienky: Obdobie oprávnenosti výdavkov celkovo je stanovené na obdobie od 1. februára 2020 najneskôr do 30. júna 2025. Z prostriedkov mechanizmu možno financovať len také opatrenia, ktorých implementácia (s ktorou vznikajú výdavky) začala až 1. februára 2020 alebo neskôr a tieto opatrenia tvoria neoddeliteľnú súčasť investícií a reforiem obsiahnutých v Pláne obnovy. „Realizácia aktivít projektu musí byť ukončená do 1 roka od uzatvorenia Zmluvy.“

sa v celom rozsahu ruší a nahrádza sa novým znením, ktoré znie nasledovne:

Znenie textu v časti: 3.5.2 Podmienka časovej oprávnenosti prostriedkov mechanizmu

Poradové číslo: 15

Podmienka PPM: Časová oprávnenosť realizácie projektu

Popis podmienky: Obdobie oprávnenosti výdavkov celkovo je stanovené na obdobie od 1. februára 2020 najneskôr do 30. júna 2025. Z prostriedkov mechanizmu možno financovať len také opatrenia, ktorých implementácia (s ktorou vznikajú výdavky) začala až 1. februára 2020 alebo neskôr a tieto opatrenia tvoria neoddeliteľnú súčasť investícií a reforiem obsiahnutých v Pláne obnovy. Realizácia aktivít projektu musí byť ukončená do 30. júna 2025.

2. **Dokument 06 Zmluva o poskytnutí prostriedkov mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti (ďalej aj „Zmluva“)** sa mení a dopĺňa nasledovne:

Článok 2. PREDMET A ÚČEL ZMLUVY

2.9. Vykonávateľ sa zaväzuje využívať dokumenty súvisiace s **Kladne posúdenou ŽoPPM**, ako aj **Projektom** výlučne osobami na to oprávnenými podľa **Právneho rámca** a **Závaznej dokumentácie**, zapojenými najmä do procesu registrácie, posudzovania, riadenia, auditu, monitorovania a kontroly

Kladne posúdenej ŽoPPM a/alebo Projektu a ich zmluvnými partnermi, ktorí sú viazaní záväzkom mlčanlivosti, čím nie sú dotknuté osobitné predpisy týkajúce sa poskytovania informácií povinnými osobami. **Prijímateľ** zároveň berie na vedomie a súhlasí so zverejnením informácií, vrátane osobných údajov, o **Prijímateľovi** a **Projekte** v nevyhnutnom rozsahu, ktorý zverejňuje a aktualizuje **Vykonávateľ** na svojom webovom sídle v súlade s § 16 ods. 8 zákona o mechanizme.

Článok 3. VÝDAVKY A FINANCOVANIE PROJEKTU

3.5. Realizácia Aktivít Projektu musí byť ukončená do 30. júna 2025. **Obdobie oprávnenosti výdavkov** začína plynúť dňom 01. februára 2020 a končí najneskôr 30. júna 2025 (ďalej len „**Obdobie oprávnenosti výdavkov**“).

Zdôvodnenie zmeny:

V zmysle bodu 3.5. Zmluvy: „*Realizácia Aktivít Projektu musí byť ukončená do 1 roka od uzatvorenia Zmluvy. Obdobie oprávnenosti výdavkov začína plynúť dňom 01. februára 2020 a končí najneskôr 30. júna 2025 (ďalej len „Obdobie oprávnenosti výdavkov“).*“

Návrh nového znenia: „*Realizácia Aktivít Projektu musí byť ukončená do do 30. júna 2025. Obdobie oprávnenosti výdavkov začína plynúť dňom 01. februára 2020 a končí najneskôr 30. júna 2025 (ďalej len „Obdobie oprávnenosti výdavkov“).*“

Vykonávateľ touto zmenou zosúladzuje obdobie oprávnenosti výdavkov s obdobím realizácie projektu, v rámci ktorého je prijímateľ povinný zrealizovať projekt a ukončiť vecnú realizáciu projektu. Navrhovanú zmenu vykonávateľ iniciuje z dôvodu zabezpečenia úspešnej a riadnej implementácie projektu a zabezpečenia naplnenia cieľov projektu.

Bod 2.9. Zmluvy sa mení z dôvodu zosúladenia s platným znením Právneho rámca.

Uvedená zmena nevyvolá zmenu v posudzovaní už predložených žiadostí o prostriedky mechanizmu, keďže v rámci Výzvy bolo prijatých 11 ŽoPPM a všetkých 11 ŽoPPM splnilo podmienky poskytnutia prostriedkov mechanizmu a so všetkými žiadateľmi boli uzatvorené Zmluvy. Výzva bola uzatvorená dňa 30. novembra 2022. Ostatné náležitosti Výzvy zostávajú nezmenené.